

یادداشت

فشار های ژئوپلیتیک فرآیند



مافی محرابی

بحران اخیر در تنگه هرمز، پس از حملات هوایی گسترده علیه ایران و واکنش های متقابل منطقه ای، تنها یک شوک موقت به بازارهای انرژی نبوده است؛ این رخداد بار دیگر نشان داد که گلوگاه های دریایی تا چه اندازه می توانند اقتصاد جهانی و معادلات ژئوپلیتیک را تحت تأثیر قرار دهند. در جهانی که بخش بزرگی از تجارت و انتقال انرژی از چند مسیر باریک دریایی عبور می کند، هرگونه تنش در این نقاط می تواند زنجیره های تأمین جهانی را با اختلالی جدی مواجه سازد. از همین منظر، نگاه تحلیلگران از خلیج فارس فراتر رفته و به دیگر گلوگاه های حیاتی تجارت جهانی معطوف شده است؛ آبراه هایی که نه تنها مسیر عبور کالا و انرژی، بلکه صحنه رقابت قدرت های بزرگ نیز محسوب می شوند. در این میان، توجه جهان به آبراه اهری در ای معطوف شده است که می تواند سر نوشت اقتصاد آسیا و توازن قدرت در اقیانوس آرام را رقم بزند؛ تنگه مالاکا، در تحلیل های ارائه شده در روزها و هفته های اخیر بسیار شاهد مقایسه این دو تنگه بوده ایم، مقایسه ای که اساسا در بعد خاصه هائیا به بررسی دقیق تر دارد.

تنگه مالاکا بین جزیره سوماترا اندونزی و سواحل غربی مالزی در شبه جزیره مالایا قرار دارد و سنگاپور در جنوبی ترین بخش آن واقع شده است، کوتاه ترین مسیر دریایی میان خاورمیانه و شرق آسیا است. آمارها گویای حقیقتی تکان دهنده هستند؛ در سال ۲۰۲۵، با افزایش ۹ درصدی نسبت سال گذشته، بیش از ۱۰۲ هزار کشتی تجاری از این تنگه عبور کرده اند و روزانه حدود ۲۳.۲ میلیون بشکه نفت از آن می گذرد که معادل ۳۰ درصد کل جریان دریایی نفت جهان است؛ رقمی که از ترافیک نفتی تنگه هرمز نیز پیشی گرفته است. برای چین، ژاپن و کره جنوبی، مالاکا یک انتخاب نیست، بلکه یک ضرورت حیاتی است. بخش عظیمی از نفتی که چین از آفریقا و خاورمیانه وارد می کند به اجبار باید از تنگه مالاکا عبور کنند و بر این اساس، این تنگه نقش بسیار پررنگی در زنجیره تأمین انرژی پکن ایفا می کند.

همین وابستگی مطلق، سال هاست که یکن رابا پدیده های استراتژیک به نام معطل مالاکا روبرو کرده است. اصطلاحی که نخستین بار توسط هو جین تاو، رئیس جمهور پیشین چین، مطرح شده و به این حقیقت تلخ اشاره دارد که در صورت محاصره یا بستن این تنگه توسط دشمن با محوریت ایالات متحده، موتورهای صنعتی چین در عرض چند هفته خاموش خواهند شد. تگاهی که در تئوری صحیح است اما در عمل، هرگونه اختلال در روند جریان کشتی ها در تنگه مالاکا علاوه بر چین به عنوان رقیب ایالات متحده، به شدت گریبان اقتصاد و انرژی ژاپن و کره جنوبی به عنوان شرکای اصلی واشنگتن را نیز خواهد گرفت و این نخستین تفاوت میان تنگه هرمز و تنگه مالاکا است.

یکی از نکات کلیدی در تحلیل مقایسه ای تنگه های هرمز و مالاکا، تفاوت در «حکمرانی دریایی» است. تنگه هرمز فاقد یک چارچوب مدیریتی پایدار، فراگیر و نهادینه میان کشورهای ساحلی است و در نتیجه، در برابر تنش های ژئوپلیتیک بسیار آسیب پذیرتر خواهد بود. اما امنیت و ایمنی دریانوردی در مالاکا عمدتاً از طریق ساز و کارهای سه جانبه سه کشور ساحلی اندونزی، مالزی و سنگاپور و با همکاری فنی برخی بازگیران و مجامع منطقه ای اداره می شود. کشورهای ساحلی مالاکا، سال هاست به دنبال سیاست «قاعدمندسازی فعال» در امنیت دریایی هستند. این کشورها با تشکیل چارچوب های سه جانبه برای گشت زنی مشترک، مبارزه با دزدان دریایی و تبادل اطلاعات، سعی دارند ثبات را حفظ کنند.

با این حال، این معماری امنیتی منطقه ای زیر فشار فزاینده رقابت ژئوپلیتیک میان ایالات متحده و چین قرار دارد. واشنگتن در چارچوب راهبرد «هند-اقیانوس آرام» خود، که بر حفظ امنیت ادامه در صفحه ۲

عضو فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی:



جدایی فوتبال از سیاست دروغ بزرگ فیفاست

احمد راستنایه عضو فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی با انتقاد از سیاسی کاری فیفا، دخالت ندادن سیاست در فوتبال را دروغ بزرگ فدراسیون بین المللی فوتبال عنوان کرد.

سخنوی دولت:



ایران دشمن را پشت مرزها متوقف و استقلال خود را تثبیت کرد

فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت گفت: در دوره استعمار جدید، ایران تنها کشوری است که به رغم تجاوز قوی ترین نیروی نظامی تاریخ بشر، مقابل این نیروی ویرانگر ایستاد، دشمن را پشت مرزهای کشور متوقف و استقلال خود را تثبیت کرد.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به ریزنی های فشرده مقامات پاکستان مطرح کرد:

بن بست مسیر توافق باز یاده خواهی های واشنگتن

تیم های مذاکره کننده ایران و آمریکا شایسته قدر دانی است. با این حال، باید اعلام کرد که دور اول مذاکرات در پاکستان به دلیل زیاده گویی ها و مطالبات فراتر از قانون طرف آمریکایی، با موفقیت توأم نبود.

تهران و «طرح ۵ ماده ای واشنگتن» در ریزنی های اخیر، تحقق نتیجه سخت شده است. وی با اشاره به تحرکات دیپلماتیک اخیر برای کاهش تنش ها در منطقه، به نقش کلیدی اسلام آباد اشاره کرد و گفت: اقدامات دولت دوست و برادر پاکستان در میزبانی از

یعقوب رزازاده عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با تأکید بر اینکه واشنگتن باز یاده خواهی در موضوعات هسته ای، موشکی و تداوم تحریم ها عملاً مسیر هرگونه توافق را مسدود کرده است، گفت: با توجه به تقابل «شروط ۱۰ گانه

معاون بهداشت و وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اعلام کرد:

بستری در بیمارستان های دولتی از مسیر «نظام ارجاع» رایگان شد

رئیس مجلس در دیدار فرمانده ارتش پاکستان:

از حقوق ملت و کشورمان عدول نمی کنیم

مدیر کل آموزش و پرورش شهر تهران

نحوه برگزاری امتحانات و ثبت نمرات هفتم ناهمی های پایتخت تبیین شد

مجید پارسان مدیر کل آموزش و پرورش شهر تهران، با اشاره به اجرای غیر حضوری ارزشیابی پایانی دانش آموزان پایه های هفتم تاهدم و کلیه دروس نظری غیرنهایی در پایتخت، ساز و کارهای اجرایی و نحوه ثبت نمرات دانش آموزان را تبیین کرد. دوی با اشاره به مصوبه شورای آموزش و پرورش استان تهران اظهار کرد: در پی تصمیم اتخاذ شده مبنی بر اجرای غیر حضوری ارزشیابی دانش آموزان شهر تهران، سلسله نشست های تخصصی کار گروه های آموزش و سنجش بر گزار و پس از بهره گیری از دیدگاه های...

قائم مقام وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی:

۱۵۱ اثر تاریخی ایران از چین به کشور باز می گردد

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی:

مذاکره های که در آن شروط ایران «ذبح» شود، تحمیل است

نشان دهنده آن است که وی از تعادل لازم برای تصمیم گیری های کلان و پایدار برخوردار نیست. از سوی دیگر، چون ساختار حکمرانی آمریکا بر پایه زور گویی و قلدری بنا شده، با توجه به روحیات استکباری ترامپ، بعید به نظر می رسد که مذاکرات در این اتمسفر به نتیجه ملموسی ختم شود.

آمریکاراهی جز تسلیم در برابر حقوق ملت ایران ندارد

وی خاطر نشان کرد: ایالات متحده باید بداند که تنها راه گشایش در بن بست های فعلی، پذیرش رسمی و عملی شروط جمهوری اسلامی است. هرگونه فرآیندی که بخواهد شروط ایران را حاکمیت بر تنگه هرمز و دریافت خسارات جنگ عقب نشینی نخواهد کرد و هرگونه گفت و گویی که منجر به ذبح شروط ایران شود، را نه مذاکره، بلکه تلاشی برای تحمیل اراده استکبار است که قطعاً با سد محکم مقاومت ملت ایران روبرو خواهد شد.

خالی شدن خزانه تسلیحاتی آمریکا؛ تردید ترامپ پس از دریافت سیلی های سخت

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی با اشاره به تحرکات دیپلماتیک اخیر، خاطر نشان کرد: تلاش هایی که امروز تحت عنوان پایان دادن به جنگ و میانجی گری مطرح می شود، بیش از آنکه جنبه صلح طلبانه داشته باشد، ریشه در وا همه از تلاطم در بازار جهانی و تلاش برای کنترل قیمت نفت دارد. از سوی دیگر، شواهد نشان می دهد که ترامپ در استراتژی تهاجم به ایران دچار تردید جدی شده است؛ چرا که واشنگتن در تقابل های اخیر سیلی های سختی خورده و ضربه پذیری نیروهای آمریکایی نسبت به روزهای آغازین جنگ (عملیات رمضان) به شدت افزایش یافته است.

وی با اشاره به گزارش های فنی از تحلیل توان نظامی رژیم آمریکا افزود: برآوردهای دقیق نشان می دهد که بیش از ۵۰ درصد توان عملیاتی برخی از پهپادها و ذخایر موشک های پدافندی پارتیوت آن ها مصرف شده و به عبارتی، خزانه تسلیحاتی ایالات متحده با کاهش بی سابقه ای روبرو است؛ موضوعی که قدرت مانور آن ها را در یک جنگ فرسایشی به شدت محدود می کند.

عضو هیأت رئیسه مجلس با هشدار نسبت به هرگونه خطای محاسباتی از سوی دشمن، تأکید کرد: منطق ما روشن است؛ اگر شروط بر حق جمهوری اسلامی را بپذیرند، مسیر دیپلماسی باز است، اما در غیر این صورت، باید منتظر سیلی محکم و پیشیمان کننده ای باشیم. ایران امروز بسیار آماده تر از گذشته است و توانمندی های ما در هر دو حوزه آفندی و پدافندی نسبت به شروع درگیری ها ارتقای چشم گیری یافته است.

امکان ذبح گوسفند به صورت اشتراکی با مبلغ دلخواه

۵۰۵۰ - ۲۰۹ - ۰۸۷۰ - ۵۰۲۹

KahrizakCharity.com

KahrizakCharityy

موسسه خیریه کهریزک

کودک معلول ذهنی ساکن در آسایشگاه کهریزک البرز

رئیس مجلس در دیدار فرمانده ارتش پاکستان:

از حقوق ملت و کشور مان عدول نمی‌کنیم

محمدباقر قالیباف در دیدار با ژنرال عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان ضمن قدردانی از حمایت‌ها و اقدامات ملت و دولت پاکستان در ادوار مختلف از جمله در جریان جنگ تحمیلی اخیر و مذاکرات پس از آن، این تعاملات را نمونه‌ای از همکاری خوب بین ملل و دول اسلامی عنوان کرد که می‌تواند برای سایر کشورهای اسلامی الگو باشد.

رئیس هیئت مذاکره کننده جمهوری اسلامی ایران با اشاره به مساعی جملیه پاکستان در گفتگوها با دولت آمریکا، اظهار داشت: سال‌ها حقوق ملت و کشورمان عدول نمی‌کنیم، مخصوصاً با طرفی که اصلاً صداقت نداشته و اعتمادی به او وجود ندارد. جمهوری اسلامی ایران همانطور که با شجاعت و اقتدار در میدان نبرد از کین ایران دفاع کرد در عرصه دیپلماسی نیز با هوشمندی و قدرت برای احقاق حقوق حقه ایران و تامین منافع ملی کشور کوشش خواهد کرد.

رئیس مجلس خطاب به فرمانده ارتش پاکستان گفت: نظامی‌ها بیش از دیگران و بهتر از همه ارزش صلح را می‌دانند اما هسان نظامیان هیچگاه اجازه نمی‌دهند، عزت و حقوق کشورشان لگدمال شود. دکتر قالیباف با اشاره به جنایت‌های متعدد آمریکا و خسارت‌های جنگ، آسیب‌های معنوی آن را غیرقابل جبران دانست و اظهار داشت: ما در حال مذاکره بودیم که آمریکا جنگ برانداخت و حالا می‌گوید برای پایش مذاکره کنیم. در آتش بسی بودیم که شما واسطه اش بودید و آمریکا با نقض عهد، محاصره در پی‌لی کرد و حالا دنبال برداشتن آن است!

رئیس مجلس در پایان تأکید کرد: نیروهای مسلح ما در دوران آتش بسس به نحوی خود را بازسازی کرده اند که در صورت حماقت ترامپ و آغاز مجدد جنگ، حتماً برای آمریکا کوبنده تر و تلخ تر از روز اول جنگ خواهند بود.

ژنرال عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان نیز در این دیدار با ابلاغ سلام نخست وزیر و روسای مجالس ملی و سنای پاکستان به دکتر قالیباف، گفت: دولت و ملت پاکستان بهتر پس از رزها و داعاهای خیربرای آینده اینان را دارند.

عاصم منیر با بیان اینکه من و شما هر دو سر باز ملت‌مان هستیم و سر باز هایدون لکت و با صداقت صحبت می‌کنند نه خاکستری و با کلمات سیاه و سفید، افزود: خوشحالم در برهه‌های هستیم که ایران توسط افراد هوشمندی اداره می‌شود که بینشی بالا دارند.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

بدون اصلاح ساختار تامین اجتماعی فشار بر بودجه و مردم بیشتر می‌شود

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با اشاره به ضرورت اصلاح صندوق تامین اجتماعی می‌گوید اگر اصلاح ساختاری انجام نشود، فشار آن به بودجه عمومی و مردم منتقل می‌شود. احمدانار کی محمدی عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان با اشاره به پیشنهاد وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در خصوص لایحه ایجاد نظام جدید تامین اجتماعی گفت: تامین اجتماعی یکی از مهم‌ترین نهادهای بیمه‌ای کشور است و هر گونه اختلال در آن مستقیماً معیشت بازنشستگان و امنیت شغلی بیمه‌شدگان را تحت تأثیر قرار می‌دهد.

نماینده مردم رفسنجان در مجلس اظهار کرد: لایحه ایجاد نظام جدید تامین اجتماعی با هدف اصلاح تدریجی ساختارها، مدیریت بدهی‌ها و ایجاد انضباط مالی در این صندوق مطرح شده و می‌تواند از تشدید بحران جلوگیری کند.

این نماینده مجلس می‌گوید نکته مهم در این اصلاحات، حرکت به سمت شفافیت مالی و جلوگیری از تصمیمات غیر کارشناسی گذشته است؛ تصمیماتی که باعث شده امروز بخش بزرگی از منابع صندوق وابسته به کمک‌های دولتی باشد.

ادامه یادداشت از صفحه یک

فشارهای ژئوپلیتیک فرا آینده

خطوط مواصلاتی در پایی با هدف جلوگیری از برهم خوردن توازن قوا در گلوگاه‌های حیاتی تأکید دارد، به تنگه مالاکا به عنوان یکی از مسیرهای کلیدی تجارت و انتقال انرژی در آسیا می‌نگرد. از همین رو، آمریکا با گسترش همکاری‌های دفاعی با کشورهای منطقه، از جمله اندونزی و نیز تقویت ظرفیت‌های نظامی و لجستیکی خود در پیرامون این پهنه، می‌کوشد حضور و نفوذ را به‌دوی خود را در این گذرگاه حساس حفظ کند. چنین وضعیتی برای چین واجد اهمیت ویژه‌ای است، زیرا در صورت بروز یک بحران جدی یا درگیری گسترده، تنگه مالاکا می‌تواند به‌صحنه اعمال فشار را به‌دوی تبدیل شود. در این سناریو، مسئله لزوماً بستن کامل تنگه نیست، بلکه امکان اعمال نظارت، بازرسی، تأخیر یا محدودیت‌های گزینشی در عبور برخی کشتی‌ها مطرح می‌شود؛ اقدامی که می‌تواند بدون ورود مستقیم به یک جنگ تمام‌عیار، هزینه‌های سنگینی بر زنجیره تأمین، تجارت خارجی و امنیت انرژی چین تحمیل کند.

بهار

رئیس کمیسیون عمران مجلس: سقف افزایش اجاره‌ها نباید بیش از میزان مجاز قانونی باشد

رضایی کوچی رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با تأکید بر لزوم اجرای دقیق قانون ساماندهی بازار اجاره‌ها، از پیشنهاد این کمیسیون برای تعیین سقف افزایش قرار داده‌های اجاره در سال جاری خبر داد و خواستار ورود جدی شوراهای مسکن استانی برای کنترل قیمت‌ها شد.

محمدرضایی کوچی گفت: در قانون مذکور صراحتاً تأکید

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به ریزش‌های فشرده مقامات پاکستان مطرح کرد:

بن بست مسیر توافق باز یاده‌خواهی‌های واشنگتن



بهار - عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با تأکید بر اینکه واشنگتن با زیاده‌خواهی در موضوعات هسته‌ای، موشکی و تداوم تحریم‌ها عملاً مسیر هر گونه توافق را مسدود کرده است، گفت: با توجه به تقابل «شروط ۱۰ گانه تهران» و «طرح ۵ ماده‌ای واشنگتن» در ریزش‌های اخیر، تحقق نتیجه سخت شده است. به گزارش بهار، یعقوب رضازاده در گفت‌وگو با خانه ملت، با اشاره به تحرکات دیپلماتیک اخیر برای کاهش تنش‌ها در منطقه، به نقش کلیدی اسلام آباد اشاره کرد و گفت: اقدامات دولت دوست و برادر پاکستان در میزبانی از تیم‌های مذاکره‌کننده ایران و آمریکا شایسته قدر دانی است. با این حال، باید اعلام کرد که دور اول مذاکرات در پاکستان به دلیل زیاده‌خواهی‌ها و مطالبات فراتر از قانون طرف آمریکایی، با موفقیت توأم نبود.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به ریزش‌های فشرده مقامات بلند پایه نظامی و سیاسی پاکستان در تهران، منطقه و واشنگتن، افزود: ایران و پاکستان نزدیک به هزار کیلومتر مرز مشترک هستند و امنیت ما گره خورده است؛ لذا اسلام‌آباد به دنبال پایان قطعی جنگ از طریق میانجی‌گری است، اما مانع اصلی اراده ضعیف

آمریکایی‌ها پذیرش واقعیت‌های منطقه است. دیپلماتی زیر سایه ترور؛ تجربه تلخ مذاکره در شب تهاجم رضازاده با یادآوری سوابق بدعهدی آمریکا، تصریح کرد: طبق فرموده رهبر معظم شهید انقلاب، آمریکا قابل اعتماد نیست. ما پیش از جنگ ۱۲ روزه در حال مذاکره با آمریکا بودیم که مورد تهاجم دشمن قرار گرفتیم؛ همچنین پیش از جنگ رمضان نیز در حالی که در میانه مذاکره بودیم، آن‌ها با تهاجم نظامی به کشور،

نایب رئیس کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس:

یقه سفیدها؛ همسو با اقدامات دشمن برای ایجاد چالش در بازار

بهار - نایب رئیس کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: از نگاه بنده مسئله گرانی‌ها فراتر از عملکرد سازمان تعزیرات بوده و نوعی مافیای ثروت با افراد یقه سفیدی است که همسو و هم‌راستا با اقدامات موزیانه و مزورانه دشمن در جهت ایجاد چالش، تنش و تضعیف بنیه اقتصادی کشور فعالیت می‌کنند.

به گزارش بهار، عثمان سالاری، نماینده مردم تباباد و تربت جام در مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با ایسنا در پاسخ به این پرسش که چرا با وجود تأکید دستگاه قضایی و سازمان تعزیرات بر برخورد با گران‌فروشی، آثار ملموس آن در زندگی مردم دیده نمی‌شود، گفت: رئیس سازمان تعزیرات انصاف‌مدیر توانمند و جدی‌ای است. سازمان تعزیرات وظیفه و رسالت اصلی‌اش رسیدگی است؛ یعنی مطابق قانون نمی‌تواند رأسای یک واحد خطای را تعقیب کند و باید از طریق مراجع و دستگاه‌های مختلف مانند وزارت صنعت، معدن و تجارت یا سایر دستگاه‌ها، گزارش تخلف به سازمان تعزیرات راجع شود تا این سازمان بتواند ورود و برخورد کند.

شبکه‌های سازمان یافته‌ای به دنبال تضعیف بنیه اقتصادی کشور هستند

وی در ادامه با تأکید بر اینکه عملکرد سازمان تعزیرات حکومتی و وزارت دادگستری در چارچوب اختیارات قانونی، قابل قبول است اظهار کرد: بخش مهمی از مشکلات اقتصادی کشور ناشی از جنگ اقتصادی و فعالیت شبکه‌های سازمان یافته‌ای است که به دنبال تضعیف بنیه اقتصادی کشور هستند.

وی در ادامه با تأکید بر اینکه دشمن در جنگ نظامی شکست خورده و اکنون وارد جنگ اقتصادی شده است، افزود: جنگ اقتصادی هم به صورت چندبعدی و چندوجهی مدیریت می‌شود و باید ریشه‌های اصلی این مسائل شناسایی و با آنها برخورد شود. عملکرد سازمان تعزیرات کاملاً قابل قبول است، چرا که هر تعداد پرونده‌ای که به این سازمان راجع شده، مطابق قوانین موجود مورد رسیدگی و برخورد قرار گرفته است. قوه قضاییه باید ورود جدی به برخورد با مفسدان داشته باشد.

وی در ادامه از اصلاح قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز خبر داد و گفت: اصلاح این قانون از طریق کمیسیون حقوقی و قضایی در حال پیگیری است و پس از طرح در هیئت رئیسه، در صحن علنی مطرح خواهد شد تا کمیودها و کاستی‌های قانون فلی

سخنگوی دولت:

ایران دشمن را پشت مرزها متوقف و استقلال خود را تثبیت کرد



برای دفاع و حفظ استقلال خود مبارک گرفت. مسأله فقط ایستادگی دولت نبود. حتی زنان خانه‌دار ایرانی هم با مدیریت اقتصاد خانواده، حفظ آرامش خانه، دنبال کردن تحصیل و امنیت روانی فرزندان و در عین حال پشتیبانی از همسران‌شان برای نقش‌آفرینی در سنگرها، چون حضور در پایگاه‌های موشکی و پای لاجرها، خاموش کردن آتش بمباران دشمن، رفع خرابی‌های تأسیسات برق ناشی از تجاوز دشمن، تأمین امنیت شهرها و حضور در اداره‌ها نقشی آفرینی کردند. اساتید دانشگاه‌ها معانی عمیق ایستادگی را برای ایرانیان و جهانیان تفسیر کردند، رسانه‌ها از مظلومیت ایرانیان نوشتند، نانوآهوانان پختند و رانندگان کالاها را به نقاط مختلف کشور رساندند.

دولت چهاردهم با رویکرد «وفاق ملی» عملاً به حلقه پیوند حوزه‌های مختلف این ایستادگی بدل شد. این حلقه پیوند، گاه از طریق دوری از مجادلات غیر ضرور سیاسی عمل کرد، گاه از طریق پیگیری حقوق مردم به‌ویژه زنان و گاه از طریق افزایش همکاری میان قوا و کاهش هر چه بیشتر اختلافات غیر لازم که باعث ناهماهنگی‌های آسیب‌زایی می‌شد. نقش تاریخی و جایگاه ملی که دولت چهاردهم از طریق راهبرد «وفاق ملی» دنبال کرد، ناظر بر این بود که این دولت آنتی تریج دولت و هیچ جریان سیاسی و اجتماعی نبوده و نیست. دولت وفاق ملی برای وصل کردن آمد، نه فصل کردن. طبیعتاً اجتناب از قطبیت‌های سیاسی و حرکت‌مابین خطوط، تا حد اکثر منافع و امنیت و آرامش را برای اکثریت ملت ایران تأمین کند، کار ساده‌ای نبود و امری نبود که با الگوهای آموخته شده برخی جریان‌ها سازگار باشد. اما تریج دولت چهاردهم و حضور چهره‌ها و نمایندگان از گرایش‌های سیاسی مختلف در همه سطوح، نشان داد حرکت در این راه، به رغم سختی‌اش، نه تنها ناگزیر، که ناشی از یک «باید تاریخی» برای ایران امروز است.

اکنون با عبور سرفرازان از دو جنگ تحمیلی، جنگ‌هایی که می‌توانست دولتی را به شکست و ملتی را با تسلیم و آوارده، استقلال، امنیت و آزادی‌گی ایران عزیز تضمین شده است. در این پیروزی همه ایستادگی‌ها نقش‌آفرین بوده‌اند و همان طور که اشاره شد، حتی زنان خانه‌دار نیز با مدیریت توأم با امنیت و آرامش خانه، مدافعان خاموش نوادیده‌ای این سرزمین بوده‌اند. دولت وفاق ملی بی‌آنکه تقدرها را نادیده یابی پاسخ‌بخذارد، بی‌آنکه بخواهد بار ضعف‌های خود را بر دشمن یا تجاوز نظامی‌اش بیندازد و بی‌آنکه دولت وفاق ملی بخواهد دستاوردها، هاوردها و حماسه آفرینی‌های همه ایرانیان را نادیده انگارد تا عبور از این مرحله حساس و تاریخ‌ساز که آینده مادر گرو آن است، از راهبرد اساسی و تاریخی «وفاق ملی» دست‌نخواهد کشید.

رویکرد وفاق ملی مبتنی بر سهیم‌خواهی نیست، مبتنی بر پیشقدم شدن برای سسن‌زدن هر اقدام و دست‌آورد هم نیست، رویکرد وفاق ملی بر «سهیم‌سازی» مبتنی است؛ یعنی برای ایجاد زمینه‌های همکاری برای همه، ساختن فرصت‌های مشارکت برای همه با یکران و تعریف زمینه‌های کار جمعی تا هر ایرانی به‌قدر وسع

توان، باری را بر دوش گیرد و گره‌های راز باز کند. چرا که اگر «وفاق ملی» از ابتدا «برای ایران» بوده است، هر کاری در هر جایی از زیرساخت تا سیاست خارجی و داخلی و دفاع نظامی و دیپلماتیک را هم «برای ایران» می‌خواهد؛ زیرا بر این باور است که ایران اسلامی عالی‌ترین نقطه پیوند مبنایی‌ترین کانون وفاق است.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

زمان به ضرر آمریکا در حال سپری شدن است

بازار اجاره را دارد. وی با اشاره به پیشنهاد کمیسیون عمران مجلس تصریح کرد: پیشنهاد مشخص ما این است که میزان افزایش مبلغ قرار دادهای اجاره در سال جاری نسبت به سال گذشته، حداکثر ۲۵ الی ۳۰ درصد باشد و نباید بیش از این مقدار افزایش یابد. البته در این زمینه دولت پیشنهاداتی طرح کرده که منتظر تصویب آن در خصوص تمدید خودکار اجاره‌نامه هستیم.

علی‌خضریان با اشاره به تحولات و گمانه‌زنی‌های اخیر در مورد مذاکرات بین ایران و آمریکا اظهار داشت: با توجه به اینکه در چند موضوع مانند مدیریت تنگه هرمز، جنبه مقاومت، عدم امکان خروج مواد هسته‌ای از خاک کشور هیچ عقب‌نشینی‌ای از سوی جمهوری اسلامی ایران انجام نخواهد شد و از طرفی هم سابقه زیاده‌خواهی آمریکا و تلاش برای فشار از سوی افکار عمومی و تکرار ادعاهای قبلی در فضای رسانه‌ای، فکر نمی‌کنم به توافقی نزدیک شده باشیم.

وی افزود: به همین دلیل است که ترامپ ادعا می‌کند که ایران برای توافق زمان ندارد و فرامتن این اظهارات این است که خود آمریکا در حال از دست دادن زمان است.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در تشریح چرایی اینکه به چه دلیل زمان به ضرر آمریکا در حال سپری شدن است، تصریح کرد: تحولات داخلی آمریکا و رسانه‌های غربی و آمریکایی و همچنین رای اخیر سنای ایالات متحده علیه نشان می‌دهد افکار عمومی در آمریکا علیه ترامپ شکل گرفته است و کسی حاضر نیست در آمریکا مسئولیت شکست این کشور مقابل جمهوری اسلامی را بپذیرد.

آملی‌لاریجانی:

دشمن در صف آرای مستقیم به زانو در آمده است

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام نوشت: ایستادگی ملت شریف و نستوه ایران، دشمن را در صف آرای مستقیم به زانو در آورده و او را به سنگر تحریم و محاصره کشانده است.

به گزارش خبرگزاری مهر، آیت‌الله آملی‌لاریجانی رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در پیامی در صفحه اجتماعی خود با تمجید از مقاومت سرفرازان ملت بزرگ ایران و تأکید بر حفظ ثبات اقتصادی جامعه از سوی مسئولان، نوشت: ایستادگی ملت شریف و نستوه ایران، دشمن را در صف آرای مستقیم به زانو در آورده و او را به سنگر تحریم و محاصره کشانده است.

شکستن این محاصره، در صلابت و فطانت نهفته است. امروز بیش از هر زمان، چشم‌بیدار و اراده‌استوار مسئولان را می‌طلبند تا با قاطعیتی بی‌پروا در برابر سسوداگران و مدیریتی هوشمند بر نبض بازار، سد تحریم و فشار دشمن را بشکنند و ثبات اقتصادی جامعه را محافظت کنند.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

خنثی‌سازی تحریم‌ها با اجرای سیاست‌های اقتصاد مقاومتی

رقم می‌خورد

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: اقتصاد مقاومتی زمینه تحول و توسعه اقتصادی کشور را مهیا می‌کند.

بهار - فاطمه مقصودی در گفت‌وگو با خانه ملت، به راهکارهای محقق شدن اقتصاد مقاومتی اشاره کرد و گفت: یکی از راه‌های اساسی محقق شدن شعار سال پیشبرد اهداف برنامه هفتم توسعه است که دولت و همه دستگاه‌ها باید با جدیت آن را دنبال کنند تا این اتفاق رقم بخورد، البته ما اگر بخواهیم رشد اقتصادی را شاهد باشیم باید مفاد این قانون را موشکافانه اجرا کنیم، اگر چه تاکنون چنین اتفاقی نیفتاده و دولت در این زمینه کوتاهی کرده است.

وی افزود: همان‌گونه که امام شهید امت با‌ها در سالیان گذشته روی اجرای صحیح سیاست‌های اقتصاد مقاومتی تأکید داشتند، اکنون نیز رهبر انقلاب شعار سال را بر پایه اقتصاد مقاومتی نامگذاری کردند، چرا که اگر ما می‌خواهیم توسعه اقتصادی را شاهد باشیم باید ظرفیت‌های بالقوه داخلی را فعال کنیم. این نماینده مردم در مجلس اظهار کرد: قطعاً، خنثی‌سازی تحریم‌ها و بهبود وضعیت شاخص‌های اقتصادی با تحقق شعار سال ممکن می‌شود اما این موضوع منوط به این است که دولت و تمام نهادهای مختلف پای کار بیایند و در اجرای صحیح سیاست‌های اقتصاد مقاومتی گام بردارند.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس بیان کرد: تیم اقتصادی دولت باید با فعال‌سازی بخش‌های مولد زمینه محقق شدن اقتصاد مقاومتی را فعال کند، اکنون نقدینگی‌ها به سمت و سوی خرید طلا و ارز سوق داده می‌شود لذا دولت‌مردان باید کاری کنند که نقدینگی‌ها در مسیر تولید سرمایه‌گذاری شود.

وی افزود: بدون شک هر چه تولیدمان بیشتر باشد حجم صادرات هم توسعه پیدا می‌کند و با این هم‌رز وارد می‌شود که این موضوع زمینه محقق شدن اقتصاد مقاومتی را فراهم می‌کند.

ناشران تا ساعت ۱۴ جمعه اول خرداد در هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران بیش از ۴۰۲ هزار نسخه کتاب فروختند. ایراهیم حیدری، مدیر عامل خانه کتاب و ادبیات ایران و قائم‌مقام نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران تازه‌ترین آمار هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران را روز ۲۶ اردیبهشت ۱۴۰۵ تا ساعت ۱۴ روز جمعه (۱ خرداد ۱۴۰۵) اعلام کرد.

ناشران بیش از ۴۰۲ هزار نسخه کتاب فروختند

وی با اشاره به مشارکت گسترده ناشران و استقبال مخاطبان عنوان کرد: در نمایشگاه مجازی کتاب هفتم ناشران داخلی در مجموع ۴۷۶ هزار و ۵۳۹ عنوان کتاب را در قالب نسخه‌های چاپی و دیجیتال برای فروش عرضه کرده‌اند. همچنین در بخش ناشران خارجی نیز ۱۸ هزار و ۴۶۳ عنوان کتاب (لاتین و عربی) در دسترس مخاطبان قرار گرفته است. حیدری در ادامه به آمار

قائم مقام وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی :

۱۵۱ اثر تاریخی ایران از چین به کشور بازمی‌گردد



است، توضیح داد: این نمایشگاه با مجوز یکساله دولت برگزار شد و قرار بود آثار خرداد سال گذشته به کشور بازگردند، که ایران درگیر جنگ شد. پس از جنگ دوازده‌روزه دولت چین موضوع تمدید نمایشگاه را در سفر وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی به چین مطرح کرد، و این پیشنهاد به دولت ارائه شد. هیات دولت هم با تمدید نمایشگاه تا ۲۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ موافقت کرد. این آثار اکنون در ایالت خودمختار

مغولستان چین بسته‌بندی، پلمب و آماده ارسال دولت برگزار شد و قرار بود آثار خرداد سال گذشته به کشور بازگردند. معاون میراث فرهنگی تصریح کرد: این نمایشگاه در راستای تقویت روابط تاریخی، فرهنگی، اقتصادی و سیاسی ایران و چین برگزار شده و شهرهای چنگدو، گوانگژو و نانجینگ میزبان آثار بوده‌اند. پیش از این نیز نمایشگاه دیگری از آثار موزه ملی ایران در شهرهای مختلف چین با هدف تقویت روابط در حوزه

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی :

جمعیت، یکی از پایه‌های ایران مقتدر و توسعه‌گرا است

۸۰ پس از سیاست‌های تنظیم جمعیت در دهه‌های ۶۰ و ۷۰، مسئله جمعیت را مطرح کردند و پیش‌قراول توجه به این موضوع در ایران بودند.

وی افزود: در آن زمان شاید این موضوع کمتر مورد توجه قرار می‌گرفت و اگر در همان ایام، مسئولان کشور جدی‌تر به مسئله جمعیت می‌پرداختند، امروز نمی‌آ در فرصت‌ها را از دست نداده بودیم.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با تأکید بر اهمیت مسئله جمعیت از منظر «ایران مقتدر و توسعه‌گرا» گفت: توان جمعیتی باید متناسب با ظرفیت جغرافیایی کشور باشد و اگر ایران این سرمایه را از دست بدهد، بخش مهمی از اقتدار خود را از دست خواهد داد.

صالحی با اشاره به گزارش ارائه‌شده در این همایش اظهار کرد: گزارش خانم وحید دستجردی کاملاً نگرانی‌ها درباره آینده جمعیتی کشور را تاید می‌کند و اگر به جمعیت موجود دل خوش

معاون امور زنان و خانواده رئیس‌جمهور:

«سرمايه اجتماعي و عاطفي» ر مز ماندگاري کسب و کار های خانوادگي و بوم گردی

داد و گفت: برای گروه‌های مختلف زنان از جمله زنان خانهدار، سرپرست خانوار، فارغ‌التحصیل و دارای معلولیت برنامه‌ریزی شده و یکی از محورهای اصلی، توسعه بوم‌گردی‌ها و صنایع دستی است.

بوم‌گردی رانباید فقط «اقتصادا قامت» دانست

عبدالکریم حسین‌زاده، معاون رئیس‌جمهور در امور توسعه روستایی و مناطق محروم، با تأکید بر ضرورت تغییر نگاه به توسعه گفت: سال‌ها تصور می‌کردیم با ساخت آژادراه و پروژه‌های عمرانی توسعه اتفاق می‌افتد، در حالی که توسعه پیش از آنکه عمرانی باشد، مسئله‌ای اجتماعی، فرهنگی و سیاسی است. وی افزود: امروز در بسیاری از روستاها ز ساخت‌ها ایجاد شده، اما «میل به ماندن» در مردم کاهش یافته‌است. اگر امید و تعلق اجتماعی بازنگردد، سازه‌های عمرانی مانع مهاجرت نمی‌شوند. حسین‌زاده با انتقاد از نگاه صرف اقتصادی به بوم‌گردی تصریح کرد: بوم‌گردی رانباید فقط «اقتصادا قامت» دانست؛ این حوزه باید به «اقتصاد رابطه» و تجربه زیستی مشترک تبدیل شود؛ جایی که مردم به مشارکت کنندگان فاعل توسعه بدل شوند.

وی همچنین بوم‌گردی را عاملی برای تقویت انسجام اجتماعی دانست و اظهار کرد: جامعه ایران در شرایط دشواری زندگی می‌کند و اگر حس مشارکت و تعلق تقویت نشود، دچار فرسودگی

فرهنگ

نهایی سفارش‌ها و فروش اشاره کرد و گفت: با استقبال پرشور علاقه‌مندان به کتاب، تا این لحظه ۱۵۰ هزار و ۳۰۵ سفارش در سامانه نمایشگاه مجازی کتاب هفتم به ثبت رسیده‌است. قائم‌مقام نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران درباره میزان فروش عناوین و نسخه‌ها نیز اشاره کرد: بر اساس گزارش‌ها، ۹۷ هزار و ۱۹۶ عنوان کتاب توسط مخاطبان خریداری شده‌است.

خبر

منوچهر هادی با کارگردانی «صفا با

خانواده» به تلویزیون آمد

سیمافیلم اعلام کرد: «منوچهر هادی» با سریال «صفا با خانواده» روایتی در قالب اجتماعی که به رویدادهای جنگ ۱۲ روزه گره خورده است، به‌قاب تلویزیون می‌آید. منوچهر هادی که مخاطبان تلویزیون او را با آثاری، چون «خداحافظ بچه»، «دلدادگان»، «پیسان آبی» و مجموعه‌های پر مخاطب دیگر می‌شناسند، کارگردانی سریال «صفا با خانواده» را بر عهده دارد؛ اثری که با فضایی متفاوت و روایتی تازه همراه مخاطبان خواهد بود. همچنین احمد مهرانفر، بازیگر سینما و تلویزیون، یکی از چهره‌های اصلی این سریال است؛ حضوری که کنجکاوی بسیاری از مخاطبان را برای تماشای این مجموعه برانگیخته است. «صفا با خانواده» با فضایی خانوادگی، اجتماعی و طنز، تلاش دارد روایتی تازه از همدلی، بحران و روابط انسانی را در بستر اتفاقات روزهای جنگ به تصویر بکشد.

بررسی نقاط ضعف و قوت ایران در جنگ ۱۲ روزه در یک مستند

مستند «گزارش سوم شخص» با طلی کردن

مراحل این مستند، هم‌زمان با سالگرد جنگ ۱۲ روزه ایران و رژیم صهیونیستی آماده نمایش می‌شود.

ایسنا - مستند «گزارش سوم شخص» به کارگردانی صالح نیکنم‌ا و تهیه‌کنندگی محسن یزدی، با محوریت جنگ ۱۲ روزه ایران و رژیم صهیونیستی، این روزها مراحل پس تولید را سپری می‌کند تا هم‌زمان با سالگرد وقوع این جنگ روی آنتن برود. در مستند «گزارش سوم شخص» دلایل پیروزی ایران و همچنین ادعاهای مطرح‌شده درباره پیروزی رژیم صهیونیستی در جنگ ۱۲ روزه، با تکیه بر تحلیل‌ها و مطالب منتشرشده از سوی اندیشکده‌های غربی مورد بررسی قرار گرفته است.

اندیشکده‌های معتبر غربی به عنوان بخشی از مراکز تصمیم‌ساز برای سیاستمداران این کشورها شناخته می‌شوند و بررسی تحلیل‌های این مراکز می‌تواند تصویری روشن از نحوه مواجهه و نگاه آنان به تحولات منطقه ارائه دهد.

مستند «گزارش سوم شخص» تلاش کرده است نقاط ضعف و قوت ایران در جنگ ۱۲ روزه را با استناد به آر بی‌بی‌های مطرح‌شده در رسانه‌ها و اندیشکده‌های بین‌المللی واکاوی و تحلیل کند. این مستند محصول سازمان هنری رسانه‌ای اوج است.

بهبود

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی

مدیر مسئول: رامین قربانبیور

زیر نظر شورای سردبیری

سرویس: استان‌ها، زیبا طباطبایی

آگهی‌ها: ۰۹۱۲۱۸۳۸۵۲۷ - ۸۸۸۲۹۴۵۱

سازمان شهرستان‌ها: ۸۸۸۴۹۸۴۲

چاپ:شاخه‌سبز

تهران: سپهرودی جنوبی - کوچه زاهدان - پلاک ۸ طبقه اول واحد یک

خبر

بهترین مستند جشنواره کن

معرفی شد

جایزه چشم طلایی بهترین مستند جشنواره کن، برنده سال ۲۰۲۶ خود را شناخت.

ایسنا- فیلم مستند «تمرین‌هایی برای یک انتقال» ساخته نگاه آهنگرانی، موفق به دریافت جایزه چشم طلایی (L'Œil d'or) بهترین مستند جشنواره فیلم کن ۲۰۲۶ شد.

این فیلم که در بخش نمایش‌های ویژه کن به نمایش درآمد، روایت زندگی پنج نفر از اطرافیان کارگردان از جمله اعضای اوست.

همچنین فیلم «قلع قلعه» ساخته الکساندر مورفی که در بخش هفته منتقدان کن حضور داشت، مورد تقدیر ویژه هیات داوران قرار گرفت. جایزه چشم طلایی که از سال ۲۰۱۵ ایجاد شده است به بهترین اثر مستند جشنواره از میان همه بخش‌های مختلف جشنواره فیلم کن اعطا می‌شود.

«عشق کهکشانی»منتخب مخاطبان شبکه تماشا شد

بر اساس نتایج نظرسنجی شبکه تماشا، مجموعه تلویزیونی «عشق کهکشانی» عنوان محبوب‌ترین سریال و منتخب مخاطبان این شبکه را از آن خود کرد.

مهر- در پی برگزاری نظرسنجی از مخاطبان شبکه تماشا، مجموعه تلویزیونی «عشق کهکشانی» به عنوان منتخب مخاطبان شبکه تماشاعرفی شد.

در این نظرسنجی، مخاطبان امکان انتخاب از میان چهار سریال «جونگ میونگ»،

«دو دوست»، «اوک نیو» و «عشق کهکشانی» را داشتند. نتایج نهایی نشان می‌دهد بیش از ۴۱۸ هزار نفر در این نظرسنجی شرکت کردند، مجموعه تلویزیونی «عشق کهکشانی» با کسب ۴۲ درصد آرای مردمی، بیشترین میزان استقبال را به خود اختصاص داده و در جایگاه نخست قرار گرفته است. همچنین سریال «اوک نیو» با ۳۷ درصد آرا در رتبه دوم این نظرسنجی قرار گرفت. «جونگ میونگ» با ۱۵ درصد و «دو دوست» ۶

درصد آرای مخاطبان را به خود اختصاص دادند. مجموعه «عشق کهکشانی» در ژانر معمایی، درام، عاشقانه و تاریخی محصول چین است. در خلاصه داستان این مجموعه آمده است: جنگ شائو دختری است که از کودکی تنها بوده است و طعم تلخ تنهایی را چشیده است. او والدینش را در جنگ از دست داده است و با عمالش زندگی می‌کند. روحیه لطیف شائو شنگ با عمالش و اطرافیان ثروتمندش جور در نمی‌آید و همیشه در عین اینکه در یک قصر زندگی می‌کند تنهاست و در میان افرادی است که هیچ سختی با آنها ندارد.

اخطار به دفتر خانه

مقتضی: ۱- آقای جعفر قمری وند شماره ملی: ۵۶۹۳۴۵۶۵- نام: جعفر - نام خانوادگی: قمری وند - نام پدر: محمد علی- تاریخ تولد: ۱۳۵۷/۰۷/۱۵- شماره شناسنامه: ۴۳۱ - محل صدور شناسنامه: عجب شهر- شماره تلفن: - نشانی: استان تهران شهرستان تهران بخش مرکزی شهر تهران شهرک رضویه (کاروان) خیابان شهید صفاق عباسی، کوچه شهید باهنر، پلاک ۱۴۴ واحد ۶ کد پستی: ۱۸۵۵۹۳۷۴۶

مخاطب: ۱- آقای مجید مجتبی زاده - شماره ملی: ۵۶۷۰۶۴۸۲۰- نام: مجید - شماره شناسنامه: ۱۳۵۷/۰۷/۰۱- نام پدر: مرتضی - تاریخ تولد: ۱۳۵۸/۰۷/۰۱- شماره شناسنامه: ۱۵۲ - محل صدور شناسنامه تهران - شماره تلفن - نشانی مجهول المکان- کدپستی: ۱۱۱۱۱۱۱۱

مخاطب محترم: آقای مجید مجتبی زاده با مشخصات فوق الذکر نظر بانکه طبق دادنامه شماره ۱۴۰۳/۴۳/۴۳ مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۳۱ صادره از شعبه ۱۵۶ داکاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید محلاتی تهران و نامه شماره ۱۴۰۳/۴۵/۰۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۸ صادره از شعبه اول اجرای احکام مدنی مجتمع قضایی شهید محلاتی تهران سند انتقال قطعی پلاک ثبتی ۵۸۸۷۵ فرعی از ۱۳۸ اصلی بخش هفت تهران به نام آقای جعفر قمری وند با مشخصات فوق الذکر در شرف انجام است لذا بدینوسیله حسب دستور مقام قضایی طبق دادنامه مذکور اخطار می‌گردد ظرف مدت ده روز جهت امضا سند به ایندفترخانه واقع در تهران بزرگ بعثت شهرک کیشهرخ شهید ابراهیمی وپرووی یگان امداد بناچ پ ۲۴ ۲۰۴ اتلفن ۳۳۶۰۱۸۷۰ مراجعه فرمایید نتیجه عدم حضور انتقال اجرائی است

سردفتر اسناد رسمی ۱۵۳۷ تهران - ریحانه سادات فرجی

مخاطبین محترم: خانم فریده هممان دوست مستنجانی چون طبق برگه اجرائیه شماره ۱۴۰۳/۴۳/۴۳ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ صادره از شعبه ۱۵۶ دادنامه شماره ۱۴۰۳/۴۳/۴۳ مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۴ صادره از شعبه ۲۱۴ دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مفتح تهران محکوم به تنظیم و امضای سند انتقال ششدانگ از ملک پلاک ثبتی ۳۷۹۵۴ فرعی از ۱۱۸ اصلی به نام آقای امیرحسین عربی شده اید لذا به شما اخطار می‌گردد ظرف مدت ۱۰ روز از ابلاغ این اخطار به تنظیم و امضای سند انتقال مذکور به ایندفترخانه تهران به نشانی تهران خیابان نایب اوند کاشانی بین رامین و گلستان پلاک ۲۵۸ طبقه اول واحد ۶ اتلفن: ۴۴۱۴۹۸۸۱ مراجعه فرمایید بدیهی است در غیر اینصورت اقدامات لازم توسط نماینده دادگاه صورت خواهد گرفت.

۶۵

آگهی مفقودی

برگ سبزیسوزی پژو پارس مدل ۱۳۸۷ به رنگ تفره ای به شماره موتور ۱۴۳۸۷۱۶۲۳۲۸ و شماره شاسی ۱۴۸۵۹۷۴۰۸۵۳ با نام ولی طهماسبی مفقود گردیده، از درجه اعتبار ساقط می باشد.

قروه

نوبت دوم

آگهی تجدید مناقصات عمومی یک مرحله ای شماره ۷، ۸، ۹، ۱۴۰۵، ۲

ردیف	شماره مناقصه	مبلغ برآوردی (ریال)	مبلغ تضمین (ریال)
۱	۱۴۰۵۷	۷۸,۷۳۵,۲۷۵,۰۰۰	۳,۹۳۹,۷۶۳,۷۵۰

اسناد فراتر گردید و تماماً مورد تایید است. مهر و امضاء مناقصه گر

۲	۱۴۰۵۰۸	۳۹,۹۱۹,۶۴۷,۰۰۰	۱/۹۹۵/۸۸۲/۱۰۰
۳	۱۴۰۵۰۹	۳۰,۴۳۳,۳۳۳,۰۰۰	۱,۵۵۱,۵۶۶,۶۰۰

که به صورت (الف) چک تضمین شده بانکی - ضمانتنامه بانکی بنفع مناقصه گار - ضمانت نامه صادر شده توسط موسسات بیمه کوثر برای مجوز ازم برای فعالیت و صدور ضمانت نامه از سوی بیمه مرکزی ایران گواهی خالص مطالبات قطعی تایید شده از سوی امور مالی شرکت توزیع نیروی برق مطابق کار برگهای پیوست - رسید بانکی و وجه مزبور به حساب شماره ۱۹۴۵۹۱۴۰۱۹۴ بانک تجارت شعبه انقلاب به نام شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام مدت قابل تمدید تا پایان مهلت تسلیم پیشنهادات با احتساب مدت قابل تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانتنامه‌های بانک باید طبق فرمهای مورد قبول ضمیمه اسناد تنظیم شده باشند

۱۱- شرکت توزیع برق استان ایلام در رد و یا قبول کلیه پیشنهادها با مختار است

۱۲- پیشنهاد دهندگان موظفند تا سه روز قبل از پایان مهلت تسلیم پیشنهادات با مراجعه به سایت هایه که در اسناد بر روی آن‌ها بارگزاری شده اند از صلاحات احتمالی در اسناد مطلع گردند و اسناد اصلاحی را همز امضاء کنند

۱۳- شرط قبولی مدارک و اسناد صرفا وجود و اثبات آنها در جلسه مناقصه بوده و شرکت از پذیرش مدارکی که بعد از پایان مهلت تسلیم پیشنهادات و عین جلسه مناقصه گردن در جلسه فوق الذکر با ارائه معرفی نامه بلا باطل است.

۹- کدر مناقصه و اسناد و عنوان آن روی پاکت الزامی است

۱۰- اطلاعات برآورد و تضمین

شرکت توزع نیروی برق استان ایلام



شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام

(شماره ثبت)

۱- نام مناقصه کنار: شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام به نشانی ایلام بلوار

مدرس ، کدپستی ۶۹۱۳۹۹۵۸۷، طبقه دوم امور تدارکات واحد قراردادها،

۲- موضوع مناقصات:

۱- انتقال نیرو و برق رسانی به شبکه های توزیع برق با احداث و اصلاح بهینه و رفع فولیاری شبکه و رفع فولیاری رانرسه‌های شهری فاز ۲ شهرستان ایلام از محل

اعتبارات داخلی

۱۴۰۵/۸ انتقال نیرو و برق رسانی به شبکه های توزیع برق با احداث و اصلاح بهینه و رفع فولیاری ترانسهای فاز یک شهرستان مهران از محل اعتبارات داخلی

۱۴۰۵/۹ انتقال نیرو و برق رسانی به شبکه‌های توزیع برق با احداث و اصلاح بهینه و رفع فولیاری ترانسهای روستایی فاز یک شهرستان مهران از محل اعتبارات داخلی

۳- زمان دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۵/۲/۲۰ لغایت ۱۴۰۵/۳/۰۵

۴- محل دریافت اسناد مناقصه گران محترم می‌توانند به منظور دریافت اسناد مناقصات به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (www.seadadiran.ir مراجعه نمایند.

۵- محل جدول دریافت پیشنهادات آدرس محل دریافت پیشنهاد ایلام بلوار مدرس شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام، واحد دبیرخانه به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشخص، مشروط و پیشنهاداتی که بعد

از مهلت مقرر صادر شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد. مناقصه گران محترم تمامی مدارک و پاکت را بر روی سامانه سناد بارگزاری نمایند.

۶- مهلت تحویل اسناد ساعدات ۱۳ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۴

۷- محل برگزاری مناقصه ایلام بلوار مدرس شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام، سالن جلسات ۱۰۰۱-۱۰۰۲ کاشانی پاکت: پاکت پیشنهاد اسب ساعت ۹ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۷ حضور اعضای کمیسیون مناقصه بارگشایی میشود حضور مناقصه گران در جلسه فوق الذکر با ارائه معرفی نامه بلا باطل است.

۹- کدر مناقصه و عنوان آن روی پاکت الزامی است

۱۰- اطلاعات برآورد و تضمین